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Referat fra menighetsrådet  
Tid og sted: 14..02.18 kl. 19.00 på Tranby menighetshus.  
   

 

Møtedeltakere: (X=Tilstede. F=Forfall)  

 Berit Basmo Kvidaland F Kjell Håkon Brurberg F Ruth Ingeborg Opsahl 

 Elisabeth Lie Nordgaren Perm. Solveig Irene Olsen Gaasø F Nina Kristin Elmung 

 Katharina Markhus  Sigurd Lein  Sigmund Rusås 

 Torbjørg Storli Jensen  Karin Solberg   

F Kathrine Hestnes Kvamme  Knut Erik Øyri   

 

Gjester:  

 

 

Saksliste ifølge innkalling.      

 Beskrivelse av sak Ansvar 

 Åpning: Berit Basmo Kvidaland leste tekster fra «Ilden fra vest» av Harald Olsen. 

 

Møtereferent: Karin Solberg 

 

 

 

 Saksliste for møte i MR 14.02.18: 

 

Sak 1/18: Godkjenning av referat fra møte MR 7.12.17.  

Sak 2/18: Bispevisitas. Oppdatering om program og oppgavefordeling. 

Sak 3/18: Budsjett 

Sak 4/18: Årsmøte 10. april 2018. 

Sak 5/18: Julefesten – evaluering. 

Sak 6/18: Valg av representant fra menighetsrådet til styret for Tranby 

menighetshus. 

Sak 7/18: Lokal plan for kirkemusikk for Tranby og Lierskogen menighet. 

Sak 8/18: Valg av representant fra menighetsrådet til styret for Lier menighetsblad. 

Sak 9/18: Kirkekaffe – Lage liste for våren 2018. 

Sak 10/18: Forslag til HMS for frivillige. Forslag til plan for iverksetting og  

gjennomføring. 

Sak 11/18: Gudstjenestelisa høsten 2018. 

Sak 12/18: Orienteringssaker. 

- Tilbakemelding fra utvalgene. 

- Middagservering til familier på dager med øving for barnekorene. 

Rekruttering av personer som kan bidra. 

- Utsatt møte med de ansatte om handlingsplan. Ny dato tirsdag 20.februar 

kl.18-21.30/22, inkludert middag/kveldsmat: Pizza bestilles.  

- Mangler omdelere av menighetsbladet for 2 roder på Lierskogen. 

- Ny dato for menighetsweekend. 

 

 

http://www.kirken.no/


                                                         www. kirken.no/Tranby 

Tranby og Lierskogen Menighetsråd 2015 – 2019. Kirkesvingen 7, 3408 Tranby 

  

REFERAT MØTE MR 14..2.18.                                                                                            2 

 

1/18 Godkjenning av referat fra møte i MR 7.12.17.  

 

Saksforberedelser:  Referat sendt ut 13.12.17. 

 

Vedlegg: 

 

Forslag til vedtak:. Referat fra møte 7.12.17 godkjennes. 

 

Drøfting:  

 

Vedtak: Referat fra møte 7.12.17 godkjent. 

 

Leder 

2/18 Bispevisitas. Oppdatering om program og oppgavefordeling. 

 

Saksforberedelser: Det vises til vedlagte foreløpige program. Menighetsrådets 

medlemmer bes spesielt merke seg datoene: 6.3. kl. 18.00 Frogner menighetshus. 

Møte for menighetsrådene i Lier, 14.3. kl. 19.00 Sylling kirke, kulturkveld og 

avsluttende gudstjeneste 18.3. kl. 11.00 med kirkekaffe i Frogner kirke. Åpent Hus 

7.3. kl. 11 er også et åpent arr. i vår menighet. Program med åpne arrangementer 

legges ut på hjemmesiden. 

 

Vedlegg: Oversikt overforeløping  program for visitasen.  

 

Forslag til vedtak: Programmet for visitasen tas til orientering.  

 

Drøfting: Berit hadde en gjennomgang av rapporten som er sendt bispekontoret. 

Ansatte har også sendt inn eget dokument. Elisabeth og Berit vil samarbeide om 

temaer som vi vil ta opp i møte med biskopen 6.3.18, etter innspill i møtet. 

Programmet ble gjennomgått. Berit, Katharina og Karin tar med to kanner kaffe 

hver til kirkekaffen i Frogner kirke 18.3.18. 

 

Vedtak: Informasjonen om bispevisitasen tas til orientering. 

 

Leder 

3/18 Budsjett 

 

Saksforberedelser: Det vil bli fremlagt forslag til budsjett i møtet. 

 

Vedlegg:  

 

Forslag til vedtak:  

 

Drøfting: Forslag til budsjett ble fremlagt i møtet. Det ble bl.a. påpekt at det har 

vært en markert økning i inntekter ved ofring ved gudstjenester i 2017. 

Leder 

http://www.kirken.no/
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Vedtak: Forslag til budsjett vedtatt. 
 

4/18 Årsmøte 10. april 2018 

 

Saksforberedelse: MR vil i år forsøke å ha årsmøte på en hverdag. Vi ønsker 

samtidig å bruke møtet til å involvere menigheten i vårt arbeid og gi muligheter for 

innspill. MR må diskutere innhold og organisering. 

 

Vedlegg:  

 

Forslag til vedtak: 

 

Drøfting: Kunngjøring med agenda for møtet må gjøres så snart som mulig på 

nettsiden og i menighetsbladet. Tekst sendes til Sigmund som legger inn på 

nettsiden. 

 

Vedtak:  AU setter opp agenda for møte og har ansvar for kunngjøring om årsmøte 

via plakat, sende informasjon til hjemmeside, menighetsblad og avisene.  

 

Leder 

5/18 

 

Julefesten – evaluering. 

 

Saksforberedelse: Julefesten for voksne ble gjennomført 2. januar. Evaluering av 

innhold og gjennomføring. Ajourføre rutinen som er laget for festen. 

 

Vedlegg:  

 

Forslag til vedtak: Informasjonen tas til orientering. 

 

Drøfting: Grei gjennomføring av arrangementet, selv om komiteen fikk to forfall, - 

pianist og forsanger, tett opp under gjennomføringen. Komiteen fikk ordnet med 

erstattere. Det var færre deltager enn forrige år. Kunngjøring i DT var ikke kommet 

med. Nok med mat. Ajourføring av rutine.  

 

Vedtak: Informasjonen tas til orientering. 

 

Leder 

http://www.kirken.no/
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6/18. Valg av representant fra menighetsrådet til styret for Tranby menighetshus. 

 

Saksforberedelse: Tranby og Lierskogen menighet har tre representanter i styret 

for Tranby menighetshus. Av disse er Trond Hennum på valg i år. Trond har sagt seg 

villig til å være vår representant for en ny periode. 

 

Vedlegg: Brev fra Styret for menighetshuset datert 16.1.18. 

                                     

Forslag til vedtak:  Trond Hennum velges som menighetsrådets representant til 

styret for Tranby menighetshus 2018-2019. 

 

Drøfting:  

 

Vedtak:  Trond Hennum velges som menighetsrådets representant til styret for 

Tranby menighetshus 2018-2019. 

 

 

7/18 Lokal plan for kirkemusikk for Tranby og Lierskogen menighet. 

 

Saksforberedelse: I 2008 vedtok Kirkemøtet «Plan for kirkemusikk». Planen 

understreker og konkretiserer kirkemusikkens viktige betydning i menighetens liv. 

Hovedformålet med Plan for kirkemusikk er å styrke og sikre det kirkemusikalske 

livet i menighetene og kirkens formidling av både tradisjonell og ny kirkemusikk.. 

Plan for kirkemusikk er en rammeplan som gir menighetene hjelp til å utarbeide en 

lokal plan for kirkemusikk ut i fra sine ressurser og prioriteringer. Planen kan hentes 

ned fra kirken.no https://kirken.no/nb-NO/om-kirken/slik-styres-

kirken/plandokumenter/plan-for-kyrkjemusikk/ 

Menighetsrådet ber kantor i samarbeid med musikkutvalget å komme med et 

forslag til «lokal plan for kirkemusikk». I mandatet til musikkutvalget står det under 

oppgaver: 

«Utvalgte utarbeider forslag til og følger opp overordnet plan for kirkemusikk. 

Planen utarbeides med utgangspunkt i «Plan for kirkemusikk» i Den norske kirke og 

vedtas av Menighetsrådet. Planen gjelder for en fireårsperiode.» 

MR ber musikkutvalget legge fram sitt forslag til menighetsrådets møte 30.mai.  

 

Vedlegg: 

 

Forslag til vedtak: Musikkutvalget utarbeider forslag til «lokal plan for 

kirkemusikk» for Tranby og Lierskogen menighet. Planen gjelder for en 

fireårsperiode. Forslag til plan legges fram til menighetsrådets møte 30.5.18. 

 

Drøfting: Berit ga kort orientering. 

 

http://www.kirken.no/
https://kirken.no/nb-NO/om-kirken/slik-styres-kirken/plandokumenter/plan-for-kyrkjemusikk/
https://kirken.no/nb-NO/om-kirken/slik-styres-kirken/plandokumenter/plan-for-kyrkjemusikk/
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Vedtak: Musikkutvalget utarbeider forslag til «lokal plan for kirkemusikk» for 

Tranby og Lierskogen menighet. Planen gjelder for en fireårsperiode. Forslag til 

plan legges fram til menighetsrådets møte 30.5.18 

 

8/18 Valg av representant fra fra menighetsrådet til styret for Lier menighetsblad. 

 

Saksforberedelse: Det er årsmøte i Lier Menighetsblad 25.4.18. I år er det 

representantene fra Tranby og Lierskogen menighet og Sjåstad menighet som er på 

valg. Vårt menighetsråd må velge en representant fra oss. Kjell Håkon har vært vår 

representant. Kjell Håkon har gitt beskjed om at han ikke ønsker gjenvalg. 

Menighetsrådet må velge en ny representant blant sine medlemmer i rådet. 

 

Vedlegg: Brev fra styret for Lier Menighetsblad datert 23.1.18. 

 

Forslag til vedtak:  

 

Drøfting: AU fikk fullmakt til å avklare om representanten til styret for 

Menighetsbladet må velges blant menighetsrådets medlemmer. AU fikk fullmakt til 

å finne representant til styret for menighetsbladet.  

 

Vedtak: AU gis fullmakt til å avklare om representanten til styret for 

Menighetsbladet må velges blant menighetsrådets medlemmer. AU gis fullmakt til 

å finne representant til styret for menighetsbladet. 

 

 

9/18 Kirkekaffe. Liste for våren 2018. 

 

Saksforberedelse: AU foreslår at ordningen med kirkekaffe videreføres. Sigmund 

har utarbeidet forslag med fordeling av ansvaret for kirkekaffe tom. Agust 2018. 

 

Vedlegg: Oversikt over kirkekaffe med fordeling av oppgaver. 

 

Forslag til vedtak: Ordningen med kirkekaffe videreføres. Fordeling av oppgaven i 

henhold til liste. 

 

Drøfting:  

 

Vedtak: Ordningen med kirkekaffe videreføres. Fordeling av oppgaven i henhold til 

liste, med unntak av at kirkekaffe 20.mai (pinsedag) som flyttes til 27.mai. 

 

 

10/18 Forslag til HMS rutine for frivillige. Forslag til plan for iverksetting og 

gjennomføring. 

 

 

http://www.kirken.no/
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Saksforberedelse: Medarbeiderutvalget legger fram forslag til HMS rutine for 

frivillige til godkjenning. Utvalget har også laget en skisse for gjennomføringsplan 

 

Vedlegg: HMS for frivillige med vedlegg. Forslag gjennomføringsplan. 

 

Forslag til vedtak: HMS rutinen for frivillige godkjennes. Forslag til 

gjennomføringsplan godkjennes. 

 

Drøfting: Karin Solberg og Øyvind Mørk i medarbeiderutvalget berømmes for 

arbeidet de har gjort med å ha framdrift i saken og føre HMS-rutinen i pennen. 

 

Vedtak: HMS rutinen for frivillige godkjennes. Forslag til gjennomføringsplan 

godkjennes. 

 

11/18 Gudstjenesteliste høsten 2018. 

 

Saksforberedelse: Det vil bli fremlagt forslag til gudstjenesteliste i møtet. 

 

Vedlegg: 

 

Forslag til vedtak: Gudstjenesteliste for høsten 2018 godkjennes. 

 

Drøfting: Berit orienterte. Ønske om temagudstjenester. Dette er det rom for 

innefor foreslått plan. MR ber gudstjenesteutvalget arbeide med dette. Ten-Sing 

gudstjenesten utgår våren-18 etter ønske fra Ten-Sing – kan det bli en til høsten? 

 

Vedtak: Gudstjenesteliste for høsten 2018 godkjennes med de kommentarer som 

kom fram under drøftingen  

 

Berit 

12/18 Orienteringssaker 

- Tilbakemelding fra utvalgene 

- Middagservering til familier på dager med øving for barnekorene. 

Rekruttering av personer som kan bidra. 

- Planer for utbygging aav Tranby kirke. Framdrift? 

- Utsatt møte med de ansatte om handlingsplan. Ny dato tirsdag 20.februar 

kl.18-21.30/22, inkludert middag/kveldsmat: Pizza bestilles.  

- Mangler omdelere av menighetsbland for 2 roder på Lierskogen. 

- Menighetsweekend. 

 

Saksforberedelse: 

 

Vedlegg: 

 

 

http://www.kirken.no/
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Forslag til vedtak: 

 

Drøfting: Tilbakemelding fra utvalgene: 

- Musikkutvalget. Orientering av Berit. Menighetsrådet godkjente at 

musikkutvalget kan disponere overført beløp kr. 11.292 til 

musikkarrangement. Disse pengene ble overført fra en gammel 

konsertkonto til menighetsrådet i 2017. 

- Diakoniutvalget.  

- Kulturkomiteen 10.01.18. Nye medlemmer fra høsten – 17: Runar Gravdal 

og Berit Barre. Fire arr. planlagt våren-18. Komiteen har søkt og fått støtte 

fra Kiwi til trykking av halvårsprogram og fra kommunen til gjennomføring 

av konsertene.  

- Medarbeiderutvalget. Stine Andreassen går ut av utvalget etter eget ønske. 

Jon Buxrud kommer inn som nytt medlem. Utvalget arrangerer infomøte for 

ledere av barne- og ungdomsaktivitetene i menigheten.  

- Meninghetsrådets medlemmer bes søke mot sine nettverk etter personer 

som kan bistå med å lage middag på barnekorenes øvingsdager som er 

onsdager i uker med partall. Meld interesserte til Berit Mørk eller Karin 

Solberg. 

- Riksantikvaren har godkjent utbyggingsplanene for Tranby kirke. Det er klart 

for iverksetting av byggeplaner. 

- Orienterte  om endret dato for fellesmøte med ansatte om handlingsplanen 

for menigheten. Ny dato: Tirsdag 20.2. kl. 18.00 på menighetshuset. 

- Brev fra ansvarlig for menighetsbladombæringen Margrethe Elvsveen: hun 

ikke har klart å få ombærer til to roder på Lierskogen etter personer som 

har gitt seg. Den ene roden har AU skaffet ombærer til. AU snakker med 

Kathrine som bor på Lierskogen om hun har personer å foreslå til den andre 

roden (Ovenstadfeltet nede på flata, samt Heiaveien og Heiajordet – 

konsentret rute med kassestativ i boligfelt og lavblokker.) 

- Arbeidsgruppa for menighetsweekend har avklart at det blir «kollisjon» med 

flere arrangementer på Tranby aktuell dato og foreslår at arr. flyttes til 

februar/mars – 19. Diskuteres på møte 20.2. 

 

Vedtak: Informasjonen tas til orientering. 

 

  

 

Neste møte:   26.4.18 

 

 

Kopi av referatet sendes: Kirkeverge Mette Sønsteby 

                                               Kirkens servicekontor v/Tone Unhjem 
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